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Будь-яка соціально-економічна система є складною системою, в якій взаємодіють 

десятки і тисячі економічних, технічних і соціальних процесів, що постійно змінюються під 

впливом зовнішніх умов, в тому числі і науковотехнічного прогресу. В таких умовах 

управління соціально-економічними і виробничими системами перетворюється в найважчу 

задачу, що потребує спеціальних методів і засобів.  

Одним з основних таких методів являється моделювання – це один з найбільш 

поширених способів вивчення економічних процесів і явищ [1, с. 72, 384; 2, с. 5-8].  

Моделювання в загальному вигляді являє собою один з основних методів пізнання, є 

формою відображення дійсності і полягає у з'ясуванні або відтворенні тих чи інших 

властивостей реальних об'єктів, процесів, явищ за допомогою абстрактного опису у вигляді 

зображення, плану, карти, сукупності рівнянь, алгоритмів і програм [3]. 

Економіко-математичне моделювання необхідне для однозначного формулювання та 

вирішення проблеми, що потребує рішення. [1, с. 4]. 

На сучасному етапі розвитку складні економічні системи вимушені працювати в 

умовах високої невизначеності, що суттєво ускладнює управління ними. В процесі 

прийняття управлінських рішень виникає проблема прогнозування поведінки системи та 

зовнішнього середовища. 

Дослідження оточуючих нас економічних систем як одного цілого, об'єднуючого 

компоненти різної природи, використання для цього сучасних підходів і засобів 

автоматизації є особливо актуальним і важливим питанням. 

Системи підтримки прийняття рішень набули широкого застосування в економіках 

різних країн, причому їх кількість постійно зростає. Орієнтовані на операційне управління 

СППР застосовуються в маркетингу (для прогнозування й аналізу збуту, дослідження ринку і 

цін), для виконання науково-дослідних і конструкторських робіт, в управлінні кадрами, 

виробництвом тощо. Найбільша частка комп'ютерної підтримки різних функцій припадає на 

стратегічне планування, управління і розвиток підприємств, операційне управління й 

розподіл ресурсів. 

Для більш ефективного моделювання економічних процесів, та й взагалі економіки, 

необхідно використовувати надійні та достовірні джерела інформації, змістовно описувати 

об’єкт (явище, процес), що моделюється та відтворювати дані про природу (сутність) 

об’єкта, його кількісні характеристики, характер взаємодії між складовими елементами, 

місце та важливість даного явища у загальному процесі функціонування системи. 
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